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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- Fahrt im 4-Sterne Komfortreisebus

- Taxiservice  (eventuelle Aufpreise siehe hier)

- 8 Übernachtungen mit Halbpension

- Reiseleitung und Führungen

- Eintrittsgelder

- Ortstaxen

Teilnehmerzahl: mind. 15, max. 28 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel A

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Termine & Preise:

19.06.2024 - 27.06.2024 - Dordogne: Hotels

Doppelzimmer pro Person 2680 €

Einzelzimmer 3187 €

Dordogne - 9 Tage

Auvergne, Périgord & Lascaux  

Das Tal der Dordogne gilt als eine der schönsten

Flusslandschaften Frankreichs. Neben alten Weilern,

Burgen und Bastiden aus dem Mittelalter finden sich

hier, im Périgord, atemberaubende Zeugnisse aus der

Urzeit der Menschheitsgeschichte – faszinierende

Tierdarstellungen und Kampfszenen, auf Höhlenwände

gemalt. Die berühmtesten von Lascaux sind vermutlich

vor etwa 20.000 Jahren entstanden. Das charmante

Landhotel „Le Périgord“ in La Roque-Gageac ist ein

idealer Ausgangspunkt für Ausflüge in das „schwarze“

Périgord, dessen exquisite Küche unter Feinschmeckern

hoch im Kurs steht. Auf der Anreise durch die Auvergne

entdecken wir Höhepunkte romanischer

Bildhauer-kunst wie die am Jakobsweg gelegene

einstige Abtei Ste-Foy in Conques. Reiseleitung:

Prof. Dr. Eva Keblowski, Kunsthistorikerin 1.

Tag: Anreise nach Le Puy Anreise über Karlsruhe und

Mulhouse ins Burgund. Nachmittags weiter über

St.-Etienne nach Le Puy (730 km). Übernachtung in Le

Puy. 2. Tag: Auf dem Jakobsweg Im Mittelalter war

Le Puy einer der wichtigsten Ausgangspunkte der

mittelalterlichen Pilgerfahrt nach Santiago de

Compostela. Vorbei an ehemaligen Pilgerherbergen

führt unser Weg zur Kathedrale. Nach einem

anschließenden Bummel durch das Städtchen geht es

nachmittags weiter ins am südwestlichen Fuß des

Cantal gelegene Aurillac (170 km). Übernachtung in

Aurillac. 3. Tag: Juwel der Romanik Die versteckt in

einem Seitental des Lot gelegene Benediktinerabtei

Conques gilt als eine der bedeutendsten Stationen auf

dem Jakobsweg. Mit dem Reliquienschrein der Heiligen

Fides und dem beeindruckenden Portal des Jüngsten

Gerichts gehört sie zu den eindrucksvollsten

Zeugnissen mittelalterlicher Kunst in

Südwestfrankreich. Anschließend weiter nach Figeac.

Ursprünglich wurden hier, in der Abteikirche St-Saveur,

die Reliquien der Hl.Fides aufbewahrt (190 km). Fünf

Übernachtungen in La Roque Gageac. 4. Tag:

Bezaubernde Dordogne Die als „Heiligtum des

Mammuts“ bekannte Höhle von Rouffignac gilt

aufgrund ihrer gut erhaltenen Darstellungen von

Mammuts und Wildpferden als besonders wichtiges

Zeug-nis prähistorischer Kultur des Périgord. In Sarlat

kommen Feinschmecker auf ihre Kosten. Nach einem

Bummel durch die malerischen Gässchen des

Marktstädtchens geht es nachmittags weiter nach

Beynac, wo uns der „Caminal del Panieraires“ zu einem

Spaziergang auf die Burg einlädt (110 km). 5. Tag:

Die Malereien von Lascaux Vielzahl und Qualität

ihrer Malereien machen die Grotte von Lascaux zu einer

der bedeu-tendsten prähistorischen Fundstätten

Europas. Da die „sixtinische Kapelle der

Vorge-schichte“ seit langem nur noch der Forschung

zugänglich ist, wurde wenige Kilometer entfernt eine

originalgetreue Nachbildung geschaffen. Nach dem

Besuch von „Lascaux II“ geht es weiter in das im Tal der

Vézère gelegene Les Eyzies-de-Tayac. Das dortige

Prä-historische Museum gewährt einen

hervorragenden Einblick in die vorgeschichtliche

Epoche der Region. Bei einer Bootsfahrt auf der

Dordogne lassen wir den Tag ausklingen (90 km). 6.

Tag: Beaulieu und Rocamadour Im reizvoll am

Flusslauf der Dordogne gelegenen

Beaulieu-sur-Dordogne erwartet uns ein weiterer

Höhepunkt romanischer Steinmetzkunst – das

Tympanon über dem Portal der ehemaligen Abteikirche

St-Pierre. Anschließend stehen die Höhlen von Padirac

mit dem besonderen Erlebnis einer Bootsfahrt auf

einem unterirdischen Fluss auf dem Programm. Im

hoch über dem Tal des Alzou gelegenen Wallfahrtsort

Rocamadour, vor kurzem in die Liste „Les plus beaux

villages de France“ (Der schönsten Dörfer Frankreichs)

aufgenom-men, lassen wir den Tag ausklingen (160

km). 7. Tag: Pech Merle & Cahors Vor etwa 20.000

Jahren entstanden die Malereien in der Tropfsteinhöhle

von Peche Mer-le. Bisons, Mammuts und vor allem die

gepunkteten Pferde sind Beispiele eindrucksvoller

Bildfindung und künstlerischer Abstraktion. Nach dem

Besuch von Peche Merle führt eine landschaftlich

reizvolle Fahrt durch das Tal des Lot nach Cahors. Von

Macht und Größe der mittelalterlichen Stadt zeugen

die kunstvoll den Lot überspannende Brücke „Pont

Va-lentrè“ und die Kathedrale (170 km). 8. Tag:

Souillac und Vichy Auf dem Weg nach Vichy machen

wir Halt in Souillac. Die ehemalige Abteikirche

beein-druckt mit ihrer außergewöhnlichen Architektur

und ausdrucksstarker Plastik. Ein Rund-gang durch das

Kurbad Vichy, während des 2. Weltkrieges

Regierungssitz des „Vichy-Regimes“, beschließt das

Programm. Übernachtung in Vichy.  

Dordogne: Hotels

Le Puy-en-Velay - Hotel Bristol ***

www.lepuy-hotelbristol.com

Aurillac - BW Grand Hotel De Bordeaux ***

www.bestwestern.fr

La Roque-Gageac - Le Périgord ****

http://www.lepuy-hotelbristol.com
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www.hotel-leperigord.com

Vichy - Hotel Les Nations ***

www.hotel-lesnations.com
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